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Znak sprawy UIB.271.9.2017

WSZYSCY WYKONAWCY
BIORACY UDZIAL W POSTEPOWANIU

WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKAC)I ISTOTNYCH WRUNKOW ZAMOWIENIA (SIWz)

dotyczy: postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego dla zadania pn. Poprawa warunkéw treningowych poprzez remont stadionéw
sportowych w Gminie Tryncza.

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

Zamawiajacy - Gmina Tryncza, 37-204 Tryricza 127 dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 2
ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamoéwien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 . poz.

2164 z poi. zm.) publikuje zapytania Wykonawcéw dotyczace tresci SIWZ oraz wyjasnienia
Zamawiajgcego:

PYTANIE 1

Stadion w Gniewczynie tancuckiej

Jakiego typu nawierzchnie trawiastg nalezy zastosowac — rozwijana z rolki czy siana tradycyjna
metoda, majgc na uwadze pozycje przedmiaru rob6t KNR 223/210/1 ,Wykonanie nawierzchni
trawiastej darniowaniem petnym (...)?

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 1
Nawierzchnia trawiasta jakg nalezy zastosowac to nawierzchnia rozwijana z rolki.

PYTANIE 2
Stadion w Gniewczynie tancuckiej

Czy pozycja przedmiaru robdt KNRW/218/801/3 ,Wykonanie przytaczenia przewodu nawadniajgcego
(...)” zaktada réwniez montaz zestawu do podnoszenia ci$nienia wody?

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 2

Tak, pozycja przedmiaru rob6t KNRW/218B01/3 zaktada réwniez montaz zestawu do podnoszenia
ci$nienia wody

PYTANIE 3
Stadion w Gniewczynie tanicuckiej
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Jakiego typu stojaki na rowery nalezy zamontowaé — jedno czy dwustanowiskowe, majac na uwadze
pozycje z przedmiaru robot KNBK 18/731/1 , Dostawa i montaz stojakéw na rowery (...)"?

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 3
Nalezy zamontowac stojaki jednostanowiskowe 2 szt. po 25 miejsc.

PYTANIE 4

Stadion w Gniewczynie taricuckiej

Pozycja przedmiaru rob6t KNR 202/1804/12 ,Dostawa i montaz siatki do pitkochwytéw (...)” zakiada
montaz samej siatki czy w jej sktad wchodzi réwniez montaz drutu naciggowego , badz innego
dodatkowego materiatu?

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 4
Pozycja przedmiaru robét KNR 202/1804/12 zaktada dostawe i montaz kompletu siatki do
pitkochwytéw wraz z niezbednym materiatem do jego zainstalowania.

PYTANIE 5

Stadion w Jagielle

Jakiego rodzaju ziemig nalezy zastosowa¢ majac na uwadze pozycje przedmiaru robét KNR 2212182
»Rozécielenie ziemi urodzajnej (...)"?

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 5
Ziemia powinna by¢ urodzajna, przystosowana do zasiania trawnikéw.

PYTANIE 6

Stadion w Jagielle

Nasadzen jakich gatunkéw drzew i krzewéw iglastych nalezy dokonaé, majac na uwadze pozycje KNR
221/324/1 ,Sadzenie drzew i krzewéw iglastych (...)?

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 6
Tuja szmaragd (w ilo4ci 60 szt.) - powyzej 60 cm wysokoéci.

PYTANIE 7

Stadion w Jagielle

Czy jest mozliwa zmiana sposobu rekultywacji ptéyty stadionowej z zastosowaniem specjalnego
sprzgtu przystosowanego do tego typu zadan, majac na uwadze pozycje przedmiaru robét KNR
221/206/5 ,,Orka mechaniczna ptugiem przyczepnym (...)"?

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 7
Inwestor wymaga rekultywacji ptyty stadionowej.

Zamawiajacy informuje, ze niniejsze wyjasnienia s integralng czescia specyfikacji istotnych warunkéw
zamowienia dla przedmiotowego postepowania i sa wigzace dla wszystkich Wykonawcéw.

Z up. W / JTA

Z {j/’(f/-/f\’cw walkk
j KIEROWNIKREFERATU INWESTYCJ!
Otrzymuja:

1. Wykonawcy biorgcy udziat w postepowaniu; .
2. Strona internetowa — www.bip.tryncza.eu; .
3. a/a
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